## 国海证券量化优选一年持有期股票型集合资产管理计划基金开放日常申购(赎回、转换、定期定额)投资业务公告更正公告

2024年5月14日,国海证券股份有限公司发布了《国海证券量化优选一年持有期股票型集合资产管理计划基金开放日常申购(赎回、转换、定期定额)投资业务公告》,现就报告中"1公告基本信息"内容更正如下:

基金名称	国海证券量化优选一年持 划	有期股票型集合资产管理计			
基金简称	国海量化优选一年持有股票				
基金主代码	970041				
基金前端交易代码	-				
基金后端交易代码	-				
基金运作方式	契约型开放式				
基金合同生效日	2021年8月23日				
基金管理人名称	国海证券股份有限公司				
基金托管人名称	中国工商银行股份有限公司				
基金注册登记机构名称	国海证券股份有限公司				
公告依据	《中华人民共和国证券投资基金法》及配套法规、《国海证券量化优选一年持有期股票型集合资产管理计划资产管理合同》、《国海证券量化优选一年持有期股票型集合资产管理计划招募说明书》等				
申购起始日	-				
赎回起始日	2024年5月15日				
转换转入起始日	_				
转换转出起始日	_				
定期定额投资起始日	_				
下属分级基金的基金简	国海量化优选一年持有	国海量化优选一年持有股			
称	股票 A	票 C			
下属分级基金的交易代码	970041 970042				
下属分级基金的前端交易代码	_				
下属分级基金的后端交 易代码		_			
该分级基金是否开放申	是	_			

赎回(转换、定期定		
·资)		

注:本集合计划 A 类份额开放期自 2024 年 5 月 15 日(含)至 2024 年 5 月 21 日(含)。

除以上更正事项外,其他内容保持不变。由此给投资者带来的不便,本公司深 表歉意,特此公告。

> 国海证券股份有限公司 日期: 2024年5月15日